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Ma délután hat órakor 
érkezik Bajára az Arany­

vonattal Szent István Jobbja
Az egész város társadalma olyan nagyszabású 
fogadtatásban részesíti az első szent magyar 

király Ereklyéjét, amire még nem volt 
példa Baján

Nagy napja lesz ma Baja vá­
rosának: Bajára érkezik Szent 
István király épségben maradt 
Jobbja s azt könnend kiséri be 
a belvárosi kegyúri templom elé 
az ott improvizált népoltárhoz, 
amelyen elhelyezik, hogy a vá­
ros közönsége megtekinthesse.

Baja város vezetősége az el 
múlt napokban kapta meg az 
Actio Catholica, illetve az Eucha­
risztikus Kongresszus rendező 
bizottságának levelét, amelyben 
közlik, hogy az Aranyvonat, mely 
a Szent Jobbot hordozza végig 
az ország égész területén, junius 
13-án délután 17 óra 57 perckor 
érkezik Bajára s itt egy órán át 
fog Baján időzni.

A hatóság felhívása
A hatóság ez alkalomból fel­

kéri Bács-Bodrog vármegye és 
Baja thj. város közönségét, to 
vábbá az összes hatóságokat, 
hivatalokat, intézeteket, intézmé 
nyékét, iskolákat és társadalmi 
egyesületeket stb., hogy méltó 
és kegyelettel teljes fogadásra és 
tiszteletadásra testületileg, illetve 
képviseletileg az alábbiak szerint 
megjelenni szíveskedjenek.

A Szent Jobb mindössze 58 
percet maradhat Baján E rövid 
idő alatt a dicsőséges szent 
ereklyét a vasútállomásról a Vá- 
rady érsek ut, Mátyás király-tér, 
Arany János és Vörösmarty 
Mihály-utcák által meghatározott 
útvonalon a belvárosi katolikus 
plébánia templom főbejárata elé 
hozzák és néhány perces rövid 
szertartás után egyazon utón 
visszaviszik az „Aranyvonatra“, 
mely 18 óra 45 perckor már 
indul tovább.

A belvárosi plébánia előtti tér 
előreláthatólag nem lesz ele­
gendő a dicsőséges Szent Jobb­
nak hódolni akaró nagy töme­
gek elhelyezkedésére. Ezért az 
összes intézmények, iskolák és 
társadalmi egyesületek zászlóik 
alatt a bevonulási útvonal men­
tén a rendező bizottság állal ré­
szükre kijelölt helyet kell, hogy 
elfoglalják, ahova legkésőbb 17 
óra 15 percig testületileg vonul­
janak fel.

A közönség elhelyez­
kedése

A dicsőséges Szent Jobb Hsz- 
teletadására felvonulók kitűzött

helye és sorrendje a követ­
kező :

Vasútállomás előterén : Kató 
naság, csendőrség, államrend­
őrség, vitézek, frontharcosok, 
Honsz, Move, Voge.

Váradi érsek ut mentén : Vár 
megye, törvényszék, ügyészség, 
pénzügy igazgatóság, állampénz­
tár, leventék, állami tanítóképző, 
cserkészek, felsőkereskedelmi 
leány- és fiúiskola.

Mátyás király-téren: Járásbí­
róság, ipartestület, kereskedők 
egyesületei, egyéb társadalmi 
egyesületek, posta, tűzoltóság, 
polgári fiú- és leányiskola, elemi 
népiskolák, kerlészképző iskola.

Arany János- és Vörösmarty 
Mihály-utca kereszteződésénél : 
Nöegyieiek, Napsugár Leány 
Klub, Szent Antal napi bucsu- 
sok.

Ciszterci rendház előtt : Reál­
gimnázium, apácák, zárdaiskolák 
növendékei intézeti formaruhá­
ban.

Belvárosi templom előtti téren : 
Emericana, Szt. Korona Szövet­
ség, Katolikus Egyesülés, Szo­
ciális Missio, Urak Mária Kon­
gregációja, Urinők Mária Kon­
gregációja, Szt. Margit Leány­
klub, Katolikus Legényegylet, 
Oitáregylet, Rózsatüzértársulat, 
Mansz.

Tóth Kálmán-téren: Ferenc- 
rendi plébánia egyházközség hí­
vei, kiscsávolyi és a szentjá- 
nosi plébánia egyházközség hí­
vei, Baja város és intézményei.

Haynald-utca lorkolalánál : 
józsefvárosi és a szentistváni 
plébánia egyházközség hívei.

A fenti helykijelölésekre vonat 
kozó helyszinrajz a városi szék 
ház 45. számú hivatalos helyisé­
geiben megtekinthető és azt a 
vármegye- és a városháza főbe­
járatánál közszemlére is kifüg­
gesztették.

A rendezőbizottság által kije­
lölt helyeket a torlódások elke­
rülése végett a dicsőséges Szent 
Jobb visszaszállításáig elhagyni 
nem szabad. A diszmenci zavar­
talan biztosítására a vasútállo­
mástól a belvárosi plébánia temp­
lomig katonai kordont húznak, 
melyet a közönségnek és a fel­
vonuló testületeknek csak egy 
méternyire szabad megközelíteni. 
A tiszteletadás a Szent Jobb előtt

mind a behozatalkor, mind a 
visszavitelkor zászlómeghajtással 
történjék.

A Szent Jobb kísére­
tének be- és kivonu­
lási sorrendje

Az Aranyvoit érkezésekor a 
frontharcos zenekar a Himnuszt 
játsza el, ezután megindul a me­
net a kijelölt útvonalon az alábbi 
sorrendben:

Templomi zászlók, Katonai 
disz-század (fél század), Papság,
A dicsőséges Szent Jobb és vele 
érkező kísérete, (Mészáros János 
dr pápu prelátus, primási hely 
nők, a Szent Jobb őre, Szakács 
Károly udvari udvari káplánnal 
az irgalmas rend négy tagi . akik 
a Szent Jobbot viszik és 16 ko 
ronaőr Pajtás Ernő őrnagy ve­
zetésével)

Bács-Bodiog vármegye és B ja 
thj. város zászlói. (Ez után két 
oszlopban és hármas-hármas so­
rokban a térközök hagyásával) 
Polgári hatóságok — Katonai ha 
lóságok. BAcs Bodrog vm. 111. bi­
zottsága — Vitézi Szék kü dölt- 
sége. Baja thj. város ih bizott­
ság i — Hnnvédliszlikar küldött­
sége. Egyházközségek vezetői — 
Hivatalok vezetői. Társadalmi, 
szociális és kulturális egyesülő 
tek vezetői — Intézmények veze­
tői. Katonai disz-század (tél szá­
zad )

Lobogózzák fel 
a varost

A dicsőséges Szent Jobb kísé­
rői a vasútállomás perronján leg­
később 17 óra 15 percig az erre 
kijelöli helyen gyülekeznek, ahova 
csak a rendezőbizottság által ki­
adott belépőjeggyel léphetnek be. 
Bács-Bodrog vármegye 111. bi 
zottsága a megyei székházból 17 
órakor, Baja város 111. bizottsága 
a városházától 16 óra 45 perc­
kor zászlóval és testületileg vo­
nul ki a fogadáshoz a vasútállo­
másra. A kísérők öltözete disz 
egyenruha, diszmagyai, vagy fe­
kete ünneplő ruha,

A hatóság kéri a város közön­
ségét, hogy a dicsőséges Szent 
jobbal bejárandó útvonal men­
tén az épületeiket fel lobogózni és 
ablakaikat íeldLziumi szívesked­
jék. Továbbá különösen az ipa­
rosokat és kereskedőket kérik 
arra, hogy üzleteiket már délután 
16 órakor zátják be és tegyék 
lehetővé, alkalmazottaiknak, hogy 
a dicsőséges Szent Jobbot meg­
tekinthessék és kegyelettel teljes 
tiszteletüket méltóan leróhassák.

A pénzügyminiszter 
a Szent Jobb kör 
menetben

A körmenetben résztvevő bajai 
hölgyek közül sokan magyaros, 
vagy nagyasszony! viseletben 
vesznek részt s a magyarruhás

hölgyek részére is helyei biztosí­
tanak.

Az előkelőségek sorában ott 
lesz Reményi Schneller Lajos 
dr. pénzügyminiszter, Baja város 
képviselője is, aki ezen alkalomra 
lejön autón Bajára s az ünnepély 
után azonnal vissza is utazik a 
fővárosba. Reményi-Schneller La­
jos dr. pénzügyminiszterré tör­
tént kinevezése óta errre az ün­
nepi alkalomra látogat le először 
Bajára választói közé.

Egyébként pedig a körmenet­
ben ott lesznek az ezen a napon 
Baján tartózkodó képviselők is, 
akik ugyancsak hódolni fognak 
a belvárosi kegyúri templom előtt 
megpihenő szent Ereklye előtt.

Virágos Baja
Az első szent király dicsősé­

ges ereklyéje bajai utjának ide­
jére valószínűleg megvalósul a 
„Virágos Baja gondolata is, amit 
a város vezetősége melegen ka­
rol fel, sőt a plakátokon külön 
is felhívja a bevonulási útvona­
lon lakó házak tulajdonosait, hogy 
disziisék fel a házaikat. A ható­
ság felkérésére igen sokan hall­
gatnak, de akkor lenne igazi 
eredmény, ha a felhívást minden 
háztulajdonos követné s annak 
eleget tenne, mert Így valóban 
virágos város lenne Baja.

P. Hermenegild feren­
ces íartományfönök 

mond beszédet a 
Szent Jobbról a Fe­

rencesek templomában
Ma, hétfőn, a Szent Antal-bú­

csú napján jön le az „Aranyvo­
nat“ az országjáró Szent Jobbal 
Bajára. Így ez a nap kellős Ünnep 
Bajának: „egyfelől a ferencrendi 
templom búcsúja, másfelől a Szent 
Jobb ünnepe. Tekintettel e nap 
jelentőségére, a bajai ferencrendi 
plébánia felkérte P. Hermann 
Hermenegild ferencrendi^ tartó - 
mányfőnököt: mondjon Ö szent­
beszédet a mai napon a temp­
lomban d. u. félöt órát kezdettel. 
A kérésnek a tartományfőnök 
Atya szívesen tesz eleget. Remél­
jük, hogy már ez a körülmény 
is rá fo. ja bírni a híveket, hogy 
a beszéden . minél számosabban 
vegyenek részt.

Halálos villámcsapás
A sárközi Decs község felett 

tegnap délután hatalmas nyári 
vihar vonult el. A júniusi hőhul­
lámot fergeteges égiháboru kö­
vette. Többször lecsapolt a vil­
lám. Pörnyi István fiatal gazda 
a vihar elől egy fa alá mene­
kült, de a villám a fába csa­
pott és a fiatal gazdát is ha- 

1 Iáira sújtotta.
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Baja város polgármestere 
viszi le La Spezia olasz 

hadikikötőbe
a Baja város által adományozott hadilobogót 

a Tiirr István tábornokról elnevezett 
olasz csatahajónak

Az olasz császári és királyi 
tengeri haderő nemrégiben egy 
uj nagy hajócgységge! szaporo­
dói!, amely uj hadihajót, Baja 
város nagy szülöttjéről, Tűrr Ist­
vánról, a marsalai ezrek egyik 
hőséről, olasz királyi tábornok­
ról, I Viktor Emánuel olasz ki­
rály hadsegédéről és diplomáciai 
megbízottjáról: Cavour és Giu­
seppe Garibaldi barátjáról ne 
vezték el.

Amikor a város vezetősége tu­
domást szerzett arról, hogy az 
olasz tengerészeti minisztérium uj 
csatahajóját, Türr Istvánról ne­
vezte el, elhatározta, hogy hadi 
lobogót ajándékoz a Türr István 
nevű uj olasz dreadnoughtnak.
A lobogót Budapesten rendelték 
meg s az már el is készült. A 
lobogó megőrzésére szolgáló bőr- I 
tokot, amit Baja város rézverelü 
címerével díszítettek, Szommer 
Géza nyug, állampénztári főta­
nácsos, „iparművész készítette 
Miskolczy Ferenc iparművész ter­
vei alapján.

A hadilobogó fémmel díszített 
bördobozán ez a szöveg áll: „E 
zászlót ajánlja az olasz császári 
és királyi haditengerészet „Türr 
István tábornok“ ról elnevezett 
hadihajójának Baja város, Türr 
István szülővárosa “

Baja város vezetősége először 
a magyar külügyminisztérium ut­
ján futárral akarta eljuttatni Ge 
novába, illetve az olasz tengeri 
haderő közelben lévő kikötőjébe 
a Türr István tábornok csatahajó 
parancsnokához a lobogót.

A magyar külügyminisztérium 
azonban jobbnak látta, hí a ha­
dilobogót Baja város polgármes­
tere személyesen adja át s ilyen 
tanácsot is i dolt Baja város ve­
zetőségének.

A közeli napokoan a Genova 
La Spezia olasz hadikikötőben 
nagy tengerészeti ünnepség iesz 
s ebbe fog belekapcsolt1 dni Baja 
városa is úgy, hogy dr Bernhart 
Sándor polgármester két napon 
belül leutazik La Speziába, ahol 
olasz nyelvű beszéd kíséretében 
fogja átnyújtani Baja város aján­
dékát: a hadilobogót a Türr Is - 
ván tábornok hadihajó parancs­
nokának.

Amint utólag értesülünk, Baja 
város zászlaját már régebben le­
küldték La Speziába.

Dr. Bernhart Sándor polgár-

mester holnap Budapestre utazik, 
ahol a külügyminisztériumban át­
veszi a külügyi meghatalmazást. 
A polgármestert olaszországi út­
jára Klein Malleo, a bajai posztó 
és tasarógyár cégvezetője kiséri 
el, aki hosszabb időn át Olasz­
országban élt és jól beszéli az 
olasz nyelvet. Klein Mitteo a 
Független Magyarságot is képvi 
seli és tudósítja az ünnepélyről, 
amely junius 19-én, vasárnap dél­
előtt fog lezajlani a tengerészeti 
ünnepély keretében a „Türr Ist­
ván tábornok“ cirkálón.

Az ünnepélyre leutazik Kőnek 
Emil nyug. ellentengernagy is a 
magyar haditengerészeti tisztikar 
küldöttségével, valamint a ma­
gyar külügyminisztérium is kép­
viselteti magát az ünnepségen. 
Ott lesz a római magyar követ 
és a magyar újságírás is képvi­
selteti magát.

Az ünnepélyen a zászlóanyai 
tisztet Kőnek Emilné látja el.

Dr Bernhart Sándor szerdán 
utazik Budapestről Gyékényes 
felé, ahol találkozni fog Klein 
Matteoval s úgy utaznak Olasz­
országba.

A megtévedt péktanonc 
a baja —sárgogárdi 
vonat elé vetette 

magát
Borzalmas öngyilkosság történt 

tegnap este a baja—sárbogárdi 
vasútvonalon a nagydorogi vasút­
állomás közelében az "őrháztól 
alig 100 lépésnyire. Mikor fel 
bukkant a délutáni búdipest — 
bajai személyvonat, a töltés mel­
letti bokorból hirtelen egy fiú 
ugrott elő és a mozdony elé ve­
tette magát. A mozdonyvezető 
észrevette a pillanatok alatt le­
játszódó tragédiát, de hiába fé­
kezte ie azonnal a vonatot, a moz­
dony kerekei darabokra tépték 
az öngyilkost, akinek a fejét a 
mozdonytolattyuja méterekre az 
árokba dobta. A nyomozás meg 
állapította, hogy az öngyilkos 
Kuncz Ferenc nagydorogi pék­
inas, aki egy vasúti lopásba ke­
veredett és félt a megtévedés kö­
vetkezményeitől, ezért menekült 
a halálba. Kuncz Ferencet a rossz 
társaság sodorta a bűn útjára és 
most a csendőrség azokat keresi 
akik lopásra rávették a 18 éves fiút'

VERT C SZÉNKERESKEDELMI
D . . ..... ^ részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon : 52.

Beremendí hófehér égeieíí mész
Nagyszilárdságú portlaEidcemenl 
Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és duó; p-rn rak­
tárunkból minden mennyiségben házhoz szálúivá.

Mohácsi tégla. Hornyolt cserép, 
üreges válaszfaltégla.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében 
kérje ajánlatunkat!

Kun Bélát tizenöt esztendőre 
bebörtönözte Szibériában a Szovjet
Blücher tábornagy is két hónap óta letartóztatásban 

van — Két és fél millió ember a szovjet 
fogolytáboraiban

Moszkvából származó egészen 
megbízható hirek szerint Blücher 
tábornagy, a keletszibériai szov 
jelhaderő parancsnoka már két 
hónap óta börtönben ül.

A Szovjeioroszország többi ré­
szén felállított hatalmas fogoly­
táborokban két és fél millió em - 
bér van bebörtönözve, közöttük 
több magyar kommunista vezér 
is vau. így Kun Béla, a magyar 
tanácsköztársaság volt elnöke is, 
akiről az a hír terjedt el először, 
hogy agyonlőtték. Ez nem felel 
meg a valóságnak, mert Kun 
Béla jelenleg 15 évi börtönbün­
tetését tölti.

Húsz évre Ítélték Kelemen

Györgyöt is, aki annak idején a 
matrózlázadás szervezője volt. 
Kelemen már 21 év óta tagja a 
kommunista pártnak.

A szovjet újabban igen erélyes 
lépésekre szánta el magát a te­
rületén élő lengyel és litván ál­
lampolgárokkal szemben. A ma­
gasabb állásokban levő litvánók 
kénytelenek voltak állásukról le­
mondani és nagyrésztiket be is 
börtönözték. Ugyanez történt a 
lengyel kisebbségekkel is. Üldö­
zik továbbá a lengyel határmen­
tén lakó kisebbségeket is, akik- 
lő megvonták iskoláikat és kul­
turális intézményeiket.

Szelíd megjegyzések és megrovó 
kaland a közönség nemtörődöm­
ségére a legutóbbi filharmonikus 

estéllyel kapcsolatban
Az elmúlt napokban rendezte 

meg a Nemzeti Szálloda díszter­
mében a Liszt Ferenc Kör nyol­
cadik zenekari estéjét, amely a 
Körnek 99-ik nyilvános hangver­
senye volt.

Ennek a magas nívójú koncert­
nek olyan kitűnő műsora volt, 
— amelyet már ismertettünk — 
hogy pusztán ezen műsor miatt 
is meg kellett volna telnie a 
hangversenyteremnek. De egyéb 
okuk is közrejátszottak, hogy elő­
re valószínűsítették a hangverseny

j közönség sikerét, még a nyár 
forróságának handicepje ellenére 
is. Ezek egyike volt az, hogy a 
Liszt Kör 38 tagú filharmonikus 
zenekarában Baja város társadal­
mának jól ismeri, vezető tagjai 
— történetesen mindegyik elis­
merten jó nevű muzsikus — sze­
repelnek Már csak az ő baráii 
körüknek is garantálnia kellett 
volna a közönségsikert, azonkí­
vül, hogy a műsoron szereplő 
Händel, Corelli, Schubert, Johann 
Strauss müveknek is meg van a

MOZI
Megindult a reprizMmek sorozata. Minden 
műsorban 1 reprizt s 1 uj filmet mutatunk be.

Junius 13-cin hét fűn este fél 9 órakor. 
Junius 14-én, kedden este fél 9 órakor.

Titkok
hajója

kő szerepben : leodor Loos, Erői Ponto

Mai láncok 
Kulturfilm - Híradó
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TELEFON : 2 64. TELEFON : 2 64.

Práger Ruhaüzlet, Baja.

Tropical és nyári
ruhák nagy választékban

Olcsó árak, csinos kivitel

maguk vonzó ereje.
Evvel szemben nyíltan állapít­

suk meg. hogy a hangverseny­
nek bizony kicsi közönsége volt. 
Ez a körülmény — sajnos — 
nem vet valami jó szint, valami 
reménytkeltő fényt Baja város 
kultúrájára. Nem. lehet eltagadni, 
hogy Baja város igen intelligens 
lakossággal bir, de ez a lelki 
irodalmi, zeneművészen és esz­
tétikai kultúra arra is kötelezi a 
lakosságot, hogy nagyobb érdek­
lődést, több megértést és mele­
gebb együttérzést mutasson és 
tanúsítson az ilyen hangverseny­
nyel szemben.

És nem szabad elfelednie a 
város közönségének és a tiszt

viselőtársadalmának, hogy ezen 
a hangverseny szerepelt a város 
első polgára, a művészlelkű dr. 
Bernhart Sándor polgármester is, 
aki a filharmonikus esték hang­
versenymestere és már csak a 
hegedűjátékára is illett volna fel­
figyelni, mert hiszen úgyis úgy 
táncolunk a jövőben, ahogyan a 
polgármester — hegedül.

Több megértést és zeneművé­
szeti pártolást kérünk a jövőben 
a város közönségétől. Kényszer 
alkalmazásáról nincs szó, de aki 
meghallgat egy-egy ilyen hang­
versenyt, utána úgyis lelkes hi 
vévé fog szegődni ezeknek a 
hangversenyeknek.

Mohácsi iskolásfiuk borzalmas 
halálos szerencsétlensége 

a Dunán
Két fiatalember élete kockáztatásával öt gyermeket 

mentett ki, de a hatodikat elnyerte az örvény
Vasárnap délután borzalmas, 

halálos áldozatot is követelő sze­
rencsétlenség történt Mohácsnál 
a Dunán.

Hat középiskolás fiú: Lázár 
Lajos, Müller József, Kindlein 
István, Tímár János, Targán Mik­
lós, Papp István, akik közül egyik 
sem idősebb 14 évnél, a Mohácsi- 
sziget részére mentek fürödni. A 
Horthy zátonynál úszkáltak a di 
ákok vidáman, majd csónakot ke­
nteitek és nagy hancúrozások 
között elindultak a mélyebb Duna 
felé, A gyermekek mókáztak a 
csónakban s a parton lévők egyre 
ijedtebben látták, hogy a csónak 
a diákok pajkosága miatt vészé 
lyesen ingadozik. A diákok kő 
zül Müller fellálott a csónakorrára 
és fejest ugrott a vízbe, amitől a 
csónak felborult. A kuncogó diá­
kok egyszerre megrémültek, mert 
érezték, hogy olyan helyre kerül­

tek, ahol a Dunának sebes a sod­
rása és veszélyes örvények ka­
varognak. Percek alatt halálra 
rémült gyermekek vergődése, si­
koltozása töltötte be a szigetnek 
ezt a partrészét. Szép István és 
Hajnal Gyula mohácsi fiatalem­
berek azonnal arra eveztek, ahol 
a 6 kisdiák fuldoklóit, és küsz­
ködött, hogy kijussanak a halá­
los öleléséséből. Hajnal és Szép 
egyszerre két gyermeket is elkap 
lak és a már eszméletlen állapot­
ban 'lévőket kivitték a partra, de 
Kindlein Istvánt már nem érték 
el. Az ár elsodorta, egy vad ör­
vény pedig egyszer-kétszer még 
felbukkantotta, majd a mélységbe 
vitte s többé nem került elő.

A két bátor életmentő fiatal­
embert, akik 5 gyermeket az éle­
tük kockáztatásával mentettek ki, 
a parton állók megtapsolták s ki­
tüntetésre is felterjesztetik őket

A Liszt Ferenc-Kör
ének és zenekara hang­
versenyt rendez a bács­

almási templomban
A Bajai Liszt Ferenc-Kör a 

Bácsalmási Daloskör közremű­
ködésével 1938 junius 19 én, va­
sárnap délután 5 órakor ren­
dezi első vidéki hangversenye­
ként a bácsalmási plébánia tem­
plomban a Vöröserdőn épülő 
templom javára az első bácsal­
mási templomi hangversenyt, 
amelyre Baja város, Bácsalmás 
és a vármegye társadalmát meg­
hívja.

Műsor :
1. Schmidt Ferenc: Suite régi 

mesterek müvei felett. Orgonán 
előadja Schmidt Ferenc.

2. Marchesi: Ave Mária. 
Énekli dr. Sebestyén Tiborné 
Schmidt Erzsébet, hegedűn ki­
séri Karig Emil, orgonán Schmidt 
Ferenc.

3 Händel Hubay: Larghetto. 
Hegedűn előadja Mendler Mi­
hály, orgonán kiséri Karig Emil.

4 Halmos László : Minden 
földek. Férfikar. Énekli a Bács­
almási Daloskör; karnagy Pál 
Tibor.

5. Mozart : Ave verum. Vo­
nósnégyes Előadják Krix József, 
Mendler Mihály, Karig Emil és 
Sugár Béla.

6. Hoós János: Ave Mária. 
Énekli Rófh Ádám, orgonán ki 
séri Pál Tibor.

7. Veracini Corti : Largo. He­
gedűn előadja Krix József, orgo­
nán kiséri Karig Emil.

8. Bach-Gounod : Meditation. 
Énekli dr. Sebestyén Tiborné 
Schmidt Erzsébet. Hegedűn ki­
séri Karig Emil, orgonán Schmidt

— Gyomor-, bél-, vese-, 
máj- és epehólyagbetegek
szívesen isznak reggelenként egy- 
egy pohár természetes .Ferenc 
József“ keserűvizet, mert annak 
hashajtó hatása gyors és biztos, 
igen enyhe s ezért nagyon kelle­
mes. Kérdezze meg orvosát.

Ferenc.
9 Mozart: Szövetségdal. Férfi­

kar. Énekli a Bácsalmási Dalos­
kör, karnagy Pál Tibor.

10 Bach : Toccata és fuga, 
d-moll ; orgonán előadja Schmidt 
Ferenc.

Tájékoztató : Jegyek a Kovács 
József kereskedésében junius 
8-ától kezdödőleg kaphatók. 
Jegyárak : 1 P, 80 f., 50 L, di­
ákjegy 20 fillér. Feltiltizetéseket 
a nemes célra köszönettel nyug­
tázunk. Kezdete öt órakor. Pon­
tos megjelenést kérünk.

hirdetés

az üzlet lelke.

Ételszekrény
Jégszekrény

Ételboritó
Szúnyogháló

Utry gyártmány
ennélfogva tarlós, szép, olcsó 
Baja, Erzsébet királyné-u. 38. szám. 

Telefon : 280.

TENNISZCIKKEKNÉL

K E RÉKPflROKNAI 

szakszerűségben 
olcsó árban vezet
Horváth Vilmos

— Az iskolában szigorú­
an tilos a politizálás. A kul­
tuszminiszter szigorú rendeletet 
adott ki, amelyben megtiltja, hogy 
a diákok az iskolában, vagy is­
kolán kívül politizáljanak, párt- 
jel ványt viseljenek. Amennyiben 
a rendeletet a diákok megszeg­
nek, ugv azonnal eltávolítják őket 
az iskolából.

HIRDESSEN
a Független Magyarságban

Szent Antal napja
Ma van Paduai Szent Antal 

napja, amely napot a bajai bu- 
nyevácság a régi szokás szerint 
külön ünnepnapként tart meg. 
Paduai Szent Antal védőszentje 
a bajai ferencrendi templomnak, 
amely búcsúval üli meg ezt a 
napot. Erre a napra a megye 
bunyevácok által lakott közsé 
geiből sokan érkeztek Bajára. A 
Szent Ferencrend a mai napán 
megvendégelte a városi Szerc- 
lelház lakóit.

Lisztraktárkönyvek
kaphatók a Corvinban

HÍREK
A kormányzó 70. szü­

letésnapja
Junius 18-án ünnepli az ország 

vitéz nagybányai Horthy Miklós 
kormányzó hetvenedik születés­
napját. Ezen a napon az ország 
egész területén fényes polgári és 
katonai ünneségek lesznek. A 
bajai helyőrség reggel kilenc 
órai kezdettel ünnepi díszszemlét 
rendez, amelyen a polgáii ható­
ságok kéviselői is résztvesznek.

A város polgármestere felkéri 
Baja város hazafias lakosságát, 
hogy a kormányzó ur 70-ik szü­
letésnapja alkalmából rendezendő 
hódoló ünnepéllyel kapcsolatosan 
hálájuknak és köszönetűknek az­
által adjanak kifejezést, hogy há­
zaikat pénteken délután és szom­
baton egész napon át lobogóz­
zák fel,

- Ma este szükkörü va­
csorát ad a főispán a pénz­
ügyminiszter tiszteletére.
Ma délután a Szent Jobb Bajára 
érkezése alkalmából autón Bajára 
jön Reményi Schneller Lajos dr. 
pénzügyminiszter is, akinek tisz­
teletére Latinovits János dr. főis­
pán a megyeházán a főispán! la­
káson szükkörü vacsorát rendez, 
amelyen a város és a vármegye 
vezetőin kívül a NÉP elnöki ve­
zérkara vesz részt.

— Bankettet rendezett a 
MOVE Tallián József rend- 
örföfelügyelö tiszteletére. A
nemrégiben Bajáról Győrbe a 
rendőriskolához oktatóként áthe­
lyezett Talián József rendőrfőfel­
ügyelő tiszteletére a bajai MOVE, 
Tallián Józsefné tiszteletére pe­
dig a bajai Mansz 50 terítékes 
bankettet rendezett vasárnap este 
a Ziech féle étterem kerthelysé­
gében. A vacsorán részt vett Tal­
lián József és neje is, akik erre 
az alklaomra szombaton este ér­
keztek meg B jára.

Kinevezték a második 
városi orvost. A belügymi­
niszter Bajára a második városi 
orvosi állásra húsz pályázó kö­
zül dr. Monoki Ferenc török­
szentmiklósi magánorvost ne­
vezte ki. Dr. Monoki Ferenc 
1927-től 1929-ig kórházi alorvos 
volt a bajai közkórházban. A ki 
nevezés lényéről ma telefonon 
értcsiiette a belügyminisztérium 
dr. Bernhart Sándor polgármes­
tert.
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CORVIN-NYOMDA
a szép és olcsó nyomtatványok

beszerzési forrása!

Baja Mátyás-király-tér 10. — Telefon : 164.

56 érett diák került ki a két bajai 
felsőkereskedelmi iskolából

A női tagozatban mind a 21-en érettek lettek, 
a fiú tagozatban 48 közül 13-at visszavetettek

A bajai állami női (első keres­
kedelmi iskolában az elmúlt na­
pokban tartották meg a szóbeli 
érettségi vizsgálatot. A miniszteri 
vizsgabiztos dr. Bársony János 
kaposvári kereskedelmi iskolai 
igazgató volt. 21-en jelentkeztek 
szóbeli érettségire, akik valameny- 
nyien megfelellek Jelesen 
érettek lettek: Grämling 
Ildikó és Hirsch Jolán, jól éret­
tek: Fekete Rozália, Genál Má­
ria, Horváth Erzsébet, Hubert 
Terézia, Ikotity Mária, Kiezlinger 
Teréz, Kohányi Klára, Kohn Ró­
zsa, Nuszpl Katalin, Oszwald Ju­
lianna, Szamos Margit, Szendrey 
Éva és Volkmann Ilona, egy­
szerűen érettek lettek: 
Juhász Erzsébet, Maros Gyön­
gyike, Péter Edit, Rau Julianna, 
Rein Eva és Rollberg Zsuzs inna.

A bajai fiú felsőkereskedelmi 
iskolában 48-an jelentkeztek érett­
ségi vizsgára, akik közül 35 en

kaplak ma túra bizonyítványt, lit a 
a miniszteri vizsgabiztos Dencz 
Ákos nyug. postaigazgató, volt 
országgyűlési képviselő volt.

Jelesen érettek let­
te k : Fonyódi József és Gan- 
csov János Jól érettek: 
Bajor Béla, Balásdi József, Bán- 
hidi János. Benda Antal, Emesz 
György, Elmer Ferenc, Kocsis 
Sándor, Lovász István, Lusztig 
Ernő, Maul Othmár, Mező János, 
Mirk János, Pencz Mátyás és 
Simon József, egyszerűen 
érettek: Back József, B dogh 
György, Bencsik György, Csankó 
Ferenc. Cseh Tivadar. Flach Ba­
lázs, Gálos István, Heves Géza, 
Hortobágyi Gyula, Meísi János, 
Molnár Péter, N így Imre, Nitsch 
Antal, Rákosi Sándor, Reitz And 
rás, Schön Jenő, Sebestyén Er­
nő, Tarján György és Uszléber 
Márton.

— Elhunyt nyug. várme­
gyei árvaszéki ülnök. Kiss 
Mátyás tart. százados, nyug. 
vármegyei árvaszéki ülnök va­
sárnap hajnalban régi szív, gyo­
mor és máj betegsége következ­
tében a bajai közkórházban 
meghalt 59 éves korában. Kiss 
Mátyás kél évvel ezelőtt ment 
nyugdíjba, amikor a vármegyei 
árvaszéki elnöki állást betöltötték. 
Temetése kedden délelőtt kilenc 
órakor lesz a Szent Rókus ká­
polnából, ahol lelki üdvéért hol- 
nap reggel nyolc órakor engesz­
telő szentmisét mondanak

— Ma este adja elő a rá­
dió Goethe Tassóját Hód- 
sághy Béla fordításában.
Amit hetekkel ezelőtt közöltünk, 
az ma bekövetkezik. A rádió na 
este adja elő Goethe Tassóját 
Hódsághy Béla fordításában. A 
rádióműsor ezt jelenti: Junius 13 
án este nyolc órai kezdettel: 
„Torquató Tassó." Színmű Irta: 
Goethe. Fordította és háromré 
szes hangjátékformára feldolgozta 
viféz Hódsághy Béla. Rendező I

Német Béla dr. (Az előadás előtt 
hanglemezről közvetítjük Liszt 
Ferenc „Tassó“ című szimfoni­
kus költeményét.

— Veget ért a tanév. Az
összes bajai iskolában véget ért 
a tanév és befejeződtek az osz- 
t.iiy vizsgát helyettesítő évvégi 
összefoglalások. Most folynak az 
iskolákban a beírások. A bajai 
gimnáziumban, a két tanítókép­
zőben és a kertészképző iskolá­
ban a napokban lesznek az érett­
ségi, illetve képesítő vizsgálatok.

— Dunai vízállások. A Du­
na Bajánál apad. Mii dunai 
vízállások: Budapest 322, Piks 
243, Baja 362 és Mohács 404

Liszicserekönyvek
hitelesítve kaphatók a Corvinban

Eladó 'uTr
5 0 0 □-öl szőlő és 
14 0 0 n-öl szántó

Érdeklődni lehet : Vidákovcs 
Jánosnál, Kinizsi Pál-ulcn 49

Gerinces-csónakok, 
(kielboote-ok), kajakok,
oldaSmoforosok, farmotorosok

legolcsóbban vásárolhatok az

ÁCS-strandfürciőn
a csónakházban.

Eredeti német König oldal és farmotorok képviselete.

burkoló
lapok

Ke r a mit.
Egyszerű cement l 
Diszes m i n tá s 
Mosaik j 

Met t ) a chi /
C s e m p e ^
Permetező Beton hordók. Beton kéményajtók. Műkő

sírkeresztek
Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és minden építőanyag leg utányosabb 
arban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárugyárban

Baja, telefon 160.

M i n d e n f é I e
színes kézirnntikéit
(kelim, gobelin, kereszlöltés stb.)
nagyon iutínyosan gyönyörű 

kivitelben vállalok
Tavaszra költésén pullover!
Baja, Tóth Káimán-u. 32. 4 ajtó.

Éjszakai 

szolgálatot tart
reggel fél S óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

Junius 12-től junius 19-ig
Wéber Dénes

(Eötvös-utca 4. Telefon: 136).

Dr. Geiringer János
(Erzsébet királyné-u. Telefon: 122)

gyógyszertára.

Nw 1 c‘"'w"’v- ......... ....

ÖSSZECSUKÓS
kerti asztalok 
kerti székek
VESSZŐ FOTELOK 
NYUGÁGYAK 
VIKKENI) SZÉKEK 
VIKKEND AGYAK

nagy választékból olcsón 
beszerezhető

Utry-nál
Erzsébet királyné-u. 38.

FIZESSEN ELŐ
a Független Magyarságra

Főmunkatárs:
Dr. Mojzes János orsz. gyűlési 

képviselő.
K’adja a laptulajdonos Corvin könyv­

nyomda és újságkiadó-üzem 
Spitzer István é* Társa.


